



FEDERAZIONE ITALIANA
DI ATLETICA LEGGERA

Comitato Regionale LAZIO

Gruppo Giudici Gara

Roma, 30/04/2018

Prot. 132/2018

CONVOCAZIONI 2018 – AGGIORNAMENTO 2^ PARTE: Maggio

3) - PISTA

3.1

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|------------------------|----------------|---------------------------------------|---------------|
| 05/05/2018 | Roma - Ostia | CdS Assoluto – Memorial Gianni Orsini | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | PIRRI | Viviana | |
| Direttore di Riunione | BAUCO | Gerardina | |
| Giudice d'Appello | UBALDI | Delio | |
| Direzione Tecnica | BIANCO | Nicolò | |
| Segretario Generale | BOSCOLO | Silvia | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Luigi | |
| | BOTTICELLI | Giulia | |
| Coordinatore G.di P. | VAGNOLI | Sergio | |
| Giudice di Partenza | GAGLIARDUCCI | Arnaldo | |
| Crono | FALILO' | Mirko | |
| 1° Giudice Fotofinish | MONGARDINI | Matteo | |
| Giudice Capo di Marcia | BABOLIN | Alessandro | |
| Giudice Marcia | BAUCO | Gerardina | |
| Giudice Marcia | MAIORANA | Ugo | |
| Giudice Marcia | RICCI | Attilio | |
| Giudice Marcia | ZUCCONI | Sergio | |
| Recorder | LUCCI | Rolando | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.2

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|-----------------------|----------------|---------------------------------------|---------------|
| 06/05/2018 | Roma - Ostia | CdS Assoluto – Memorial Gianni Orsini | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | PIRRI | Viviana | |
| Direttore di Riunione | FERDINANDI | Giovanni Battista | |
| Giudice d'Appello | UBALDI | Delio | |
| Direzione Tecnica | BIANCO | Nicolò | |
| Segretario Generale | MAZZETELLI | Pasqualina | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Luigi | |
| | BOTTICELLI | Giulia | |
| Coordinatore G.di P. | VAGNOLI | Sergio | |
| Giudice di Partenza | GAGLIARDUCCI | Arnaldo | |
| Crono | PASSERINI | Valerio | |
| 1° Giudice Fotofinish | MONGARDINI | Matteo | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.3

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|------------------------|----------------|--|---------------|
| 12/05/2018 | Rieti | CdS Allievi/e – 1° prova + CdS Cadetti/e | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | MICHELI | Stefania | |
| Direttore di Riunione | FABRIZI | Francesca | |
| Giudice d'Appello | BARBANTE | Federica | |
| Direzione Tecnica | AGUZZI | Domenico | |
| Segretario Generale | DI PIETRO | Mara | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Luigi | |
| | BOTTICELLI | Giulia | |
| Coordinatore G.di P. | RAVAGNOLI | Mario | |
| Giudice di Partenza | PIRRI | Costantino | |
| Crono | FICRI | | |
| 1° Giudice Fotofinish | CAROSI | Paola | |
| Giudice Capo di Marcia | DI PIETRO | Franco | |
| Giudice Marcia | IMMEDIATO | Nicola | |
| Giudice Marcia | LAMBERTI | Fortuna | |
| Giudice Marcia | MAZZETELLI | Pasqualina | |
| Giudice Marcia | LESTI | Annamaria | |
| Recorder | VECCHI | Luciana | |
| Pit Lane | RAVAGNOLI | Mario | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.4

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|-----------------------|----------------|--|---------------|
| 13/05/2018 | Rieti | CdS Allievi/e – 1° prova + CdS Cadetti/e | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | MICHELI | Stefania | |
| Direttore di Riunione | FABRIZI | Francesca | |
| Giudice d'Appello | BARBANTE | Federica | |
| Direzione Tecnica | AGUZZI | Domenico | |
| Segretario Generale | DI PIETRO | Mara | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Luigi | |
| | BOTTICELLI | Giulia | |
| Coordinatore G.di P. | RAVAGNOLI | Mario | |
| Giudice di Partenza | PIRRI | Costantino | |
| Crono | FICRI | | |
| 1° Giudice Fotofinish | PERON | Stefano | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.5

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Internazionale</i> | |
|-----------------------|----------------|--------------------------------------|---------------|
| 18-20/05/2018 | Rieti | Gran Prix Word Para Athletics | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | ROGER | | |
| Direttore di Riunione | SARNICOLA | Caterina | |
| Giudice d'Appello | ROGER | | |
| Direzione Tecnica | SORRENTINO | Roberto | |
| Arbitro | BUONOMO | Roberto | |
| Arbitro | RODRIGUEZ | Concetta | |
| Arbitro | CIARAVOLO | Annunziata | |

| | | | |
|---------|-----------------|-------------------|--|
| Arbitro | FAVOLOSO | Umberto | |
| Arbitro | BELLUCCI | Lia | |
| Arbitro | BOMBIERI | Alessandro | |
| Arbitro | CARUSO | Adriano | |

Il Fiduciario Provinciale con il Direttore di Riunione completeranno l'organigramma delle giurie.

3.6

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|------------------------|----------------|------------------------------------|---------------|
| 19/05/2018 | Tivoli | Camp.tilIndividuali J/P open A/S/M | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | MORETTI | Andrea | |
| Direttore di Riunione | PIRRI | Viviana | |
| Giudice d'Appello | GAMBARDELLA | Luciano | |
| Direzione Tecnica | SCOGNAMIGLIO | Luigi | |
| Segretario Generale | FERDINANDI | Stefania | |
| Segreteria | TROIA | Stefano | |
| | DELLI COLLI | Daniela | |
| Coordinatore G di P | FERDINANDI | Giovanni Battista | |
| Giudice di Partenza | GARGAGLIANO | Mariano | |
| Self Crono | MONGARDINI | Matteo | |
| 1° Giudice Fotofinsh | FALILO' | Mirko | |
| Giudice Capo di Marcia | BABOLIN | Alessandro | |
| Giudice Marcia | FEDERICI | Silvia | |
| Giudice Marcia | TAGLIAFERRI | Igino | |
| Giudice Marcia | BOCCHINO | Alfredo | |
| Giudice Marcia | MAIORANA | Ugo | |
| Recorder | BONOMO | Franca | |
| Pit Lane | BARBIERI | Rocco | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.7

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|-----------------------|----------------|------------------------------------|---------------|
| 20/05/2018 | Tivoli | Camp.tilIndividuali J/P open A/S/M | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | MORETTI | Andrea | |
| Direttore di Riunione | PIRRI | Viviana | |
| Giudice d'Appello | GAMBARDELLA | Luciano | |
| Direzione Tecnica | SCOGNAMIGLIO | Luigi | |
| Segretario Generale | LESTI | Annamaria | |
| Segreteria | TROIA | Stefano | |
| | DELLI COLLI | Daniela | |
| Coordinatore G di P | RAVAGNOLI | Mario | |
| Giudice di Partenza | FERDINANDI | Giovanni Battista | |
| Self Crono | MONGARDINI | Matteo | |
| 1° Giudice Fotofinsh | PASSERINI | Valerio | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.8

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
|-----------------------|----------------|---------------------------------|---------------|
| 26/05/2018 | Rieti | CdS Assoluto – 2° Prova | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | GRILLOTTI | Antonella | |
| Direttore di Riunione | MICHELI | Stefania | |
| Giudice d'Appello | VECCHI | Luciana | |

| | | | |
|------------------------|-------------|------------|--|
| Direzione Tecnica | DI SIENA | Fabio | |
| Segretario Generale | BARBANTE | Federica | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Giulia | |
| | SILVESTRI | Mario | |
| Coordinatore G di P | COLLE | Antonio | |
| Giudice di Partenza | DI VITTORIO | Roberto | |
| Self Crono | FICRI | | |
| 1° Giudice Fotofinsh | PERON | Stefano | |
| Giudice Capo di Marcia | BIANCO | Nicolò | |
| Giudice Marcia | LAMBERTI | Fortuna | |
| Giudice Marcia | PICA | Franco | |
| Giudice Marcia | VECCHI | Luciana | |
| Giudice Marcia | MAIORANA | Ugo | |
| Recorder | MAZZETELLI | Pasqualina | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.9

| | | | |
|-----------------------|----------------|---------------------------------|---------------|
| Data | Luogo | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
| 27/05/2018 | Rieti | CdS Assoluto – 2° Prova | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | GRILLOTTI | Antonella | |
| Direttore di Riunione | MICHELI | Stefania | |
| Giudice d'Appello | VECCHI | Luciana | |
| Direzione Tecnica | DI SIENA | Fabio | |
| Segretario Generale | BARBANTE | Federica | |
| Segreteria | BOTTICELLI | Giulia | |
| | SILVESTRI | Mario | |
| Coordinatore G di P | COLLE | Antonio | |
| Giudice di Partenza | DI VITTORIO | Roberto | |
| Self Crono | FICRI | | |
| 1° Giudice Fotofinsh | CAROSI | Paola | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.10

| | | | |
|------------------------|----------------|--|---------------|
| Data | Luogo | <i>Manifestazione Regionale</i> | |
| 27/05/2018 | Tivoli | Trofeo Lazio di Marcia Fulvio Villa – 5° Prova | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | MORETTI | Andrea | |
| Direttore di Riunione | PIRRI | Viviana | |
| Giudice d'Appello | DI PIETRO | Franco | |
| Segreteria | TROIA | Stefano | |
| | DELLI COLLI | Daniela | |
| Giudice di partenza | FERDINANDI | Giovanni Battista | |
| Self Crono | PASSERINI | Valerio | |
| Giudice Capo di Marcia | MAIORANA | Ugo | |
| Giudice Marcia | BOCCHINO | Alfredo | |
| Giudice Marcia | LESTI | Annamaria | |
| Giudice Marcia | FEDERICI | Silvia | |
| Giudice Marcia | TAGLIAFERRI | Igino | |
| Recorder | BONOMO | Franca | |
| Pit Lane | RAVAGNOLI | Mario | |

A cura del Fiduciario Provinciale il completamentodell'organigramma delle giurie.

3.11

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Internazionale</i> | |
|--------------|----------------|--------------------------------------|---------------|
| 30/05/2018 | Roma | Silver Gala | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| | | | |

A cura del Fiduciario Regionale il completamento dell'organigramma delle giurie.

3.12

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Internazionale</i> | |
|--------------|----------------|--------------------------------------|---------------|
| 31/05/2018 | Roma | Golden Gala | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| | | | |

A cura del Fiduciario Regionale il completamento dell'organigramma delle giurie.

3.13

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Nazionale</i> | |
|------------------------|-------------------|-------------------------------------|---------------|
| 1-3/06/2018 | Agropoli | Campionati Italiani Individuali J/P | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| Delegato Tecnico | ALLEGRETTA | Sara | |
| Coordinatore G.di P. | NOCERINO | Gioacchino | |
| Giudice Capo di Marcia | BABOLIN | Alessandro | |
| Giudice Marcia | DI PIETRO | Franco | |
| Self Crono 1° Giudice | PASSERINI | Valerio | |
| Self Crono | MONGARDINI | Matteo | |
| Self Crono | CIOCE | Alfonso | |
| Misuratore EDM | PICA | Franco | |

5) NO STADIA E MISURAZIONE DI PERCORSI SU STRADA

5.1

| <i>Data</i> | <i>Luogo</i> | <i>Manifestazione Internazionale</i> | |
|--------------|----------------|--------------------------------------|---------------|
| | | | |
| Ruolo | Cognome | Nome | Gruppo |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

COMUNICATO

- 1) - In **grassetto** evidenziate le convocazioni della Commissione Tecnica Nazionale
- 2) - Nei **Dispositivi Tecnici** diramati dalla CTR è visibile il **programma orario** della manifestazione.
- 3) - **Il Delegato Tecnico e il Giudice d'Appello con il Fiduciario Provinciale provvederanno:**
 - a) *compilare la modulistica della manifestazione: mod. 20, mod 1STA, mod. Presenze;*
 - b) *inviare la modulistica informatizzata tramite e-mail alla Commissione Tecnica Regionale e al Vice Fiduciario Regionale, coordinatrice statistica.*

In tutte le manifestazioni sopra elencate è prevista la divisa

La presente assolve la funzione di **DESIGNAZIONE** della convocazione

Eventuali variazioni dei programmi saranno tempestivamente comunicate. Per comunicazioni ed informazioni rivolgersi alFiduciario Regionale e/o ai Coordinatori delle Convocazioni.

Coordinamento Convocazioni

Luciana Vecchi

Alessandro Babolin

Gioacchino Nocerino

Fiduciario Regionale

Franco Di Pietro